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報道関係各位                                                   2015 年 9 月 9 日（水） 

 

―出身者に聞く「カレー好き県」調査― 

 
 

カレーは週に 2回まで OK？ 

カレー好き県No.1は「茨城」 

2 位「三重」 3 位「鳥取」 

 
 

 

いえ・まち・くらしの情報サイト「at home VOX（アットホームボックス）」（URL: http://www.athome.co.jp/vox）は、

全国47都道府県出身の20～50代男女1,410名を対象に、「カレー好き県」について調査を実施いたしました。主な

結果は以下の通りです。 

本調査結果に関する「at home VOX」の記事は http://www.athome.co.jp/vox/town/53335/ からご覧いただけ

ます。 

 

＜ 主な調査結果 ＞ 

 

◆カレーは週 2回までOK？ 最もカレー好きな県は「茨城県」！ 
 

「週に何回くらいまでカレーでもいいか」を聞いたところ、平均は 2.24 回という結果になりました。最も多かったのは

「1 回」で 30.0%、次いで「2 回」が 27.9%、「3 回」が 21.1%で、1～3 回がボリュームゾーンとなっています。最も大きか

った回答は「20 回」でした。この結果を出身地別にして平均回数を出したところ、最も回数が大きかったのは「茨城」

で平均 3.1 回にのぼりました。以下僅差で、2位が「三重」で平均 3.0 回、3 位が「鳥取」で平均 2.9 回となっており、

この 3県は日本有数の「カレー好き県」と言えそうです。 

 

◆カレーの辛さで 1番人気は「中辛」 カレー好き県・茨城は「辛口」が好き 
 

カレーの辛さについて、全体で最も多かったのは「中辛」で 23.4％、次いで「辛口」が 16.0％、「標準」が 14.9％でし

た。さらに前項でランキング上位の 3 県についても、辛さの好みを比較したところ、茨城は「辛口」（26.7%）、三重は

「中辛」（33.3%）が全国平均よりも大きく飛び抜ける結果となりました。また、鳥取はどの辛さもまんべんなく分布し

ていますが、全体平均と比べると「やや甘口」「甘口」が多いことがうかがえます。 
 

 

 

http://www.athome.co.jp/vox
http://www.athome.co.jp/vox/town/53335/
http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/athomeVOX2_9F.jpg
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＜ 調査結果 ＞ 

◆カレーは週 2回までOK？ 最もカレー好きな県は「茨城県」！ 

 

Q. 週に何回くらいまでなら、カレーでも OKですか？ 

（数字自由回答、対象：1,410名、有効回答：1,410 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆出身都道府県別 平均回数ランキング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本人の多くが好きで、国民食ともいわれるカレー。では「週に何回くらいまでカレーでもいいか」を聞いたところ、

平均は 2.24 回という結果になりました。最も多かったのは「1 回」で 30.0%、次いで「2 回」が 27.9%、「3 回」が 21.1%

で、1～3回がボリュームゾーンとなっています。最も大きかった回答は「20 回」でした。 

この結果を出身地別にして平均回数を出したところ、最も回数が大きかったのは「茨城」で平均3.1回にのぼりま

した。以下僅差で、2位が「三重」で平均3.0回、3位が「鳥取」で平均2.9回となっており、この3県は日本有数の「カ

レー好き県」と言えそうです。 

 

 

 

 

 

全国平均 2.24 回 

最大回答 20 回 

http://vox.athome.co.jp/vox/wp-content/uploads/curry_enq_ranking.jpg
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◆カレーの辛さで 1番人気は「中辛」 カレー好き県・茨城は「辛口」が好き 

 

Q. カレーの辛さはどれくらいが好きですか？（対象：1,410名、有効回答：1,410 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カレーの辛さについて、全体で最も多かったのは「中辛」で 23.4％、次いで「辛口」が 16.0％、「標準」が 14.9％で

した。さらに前項でランキング上位の 3 県についても、辛さの好みを比較したところ、茨城は「辛口」（26.7%）、三重

は「中辛」（33.3%）が全国平均よりも大きく飛び抜ける結果となりました。また、鳥取はどの辛さもまんべんなく分布

していますが、全体平均と比べると「やや甘口」「甘口」が多いことがうかがえます。 

 

 

＜ 調査概要 ＞ 

◆対象／全国の 20～50 代男女 1,410 名、47 都道府県出身 各 30 名   ◇男女・年代別 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2015 年 7月 31 日（金）～8月 3 日（月） 

 

 

 

男性 女性

20代 33名 79名

30代 129名 214名

40代 277名 223名

50代 288名 167名

合計 727名 683名
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＜ サイト概要 ＞ 

 
 
 

◆名称／ at home VOX （アットホームボックス） 

◆URL／  http://www.athome.co.jp/vox/ 

◆サイト概要／ 

 「VOX」とは、ラテン語で「声」。 「at home VOX（アットホームボックス）」では、アンケート調査や取材、投稿などで集

めた、さまざまな「声」をコラムにしてご紹介します。そのなかには、全国のアットホーム不動産情報ネットワークに加

盟している不動産店の方からの、地域密着情報や、不動産のプロならではの「声」も掲載。いえ・まち・くらしに関する

意外なアンケートデータやユニークなトピックス、目新しい情報を、ほぼ毎日お届けしています。 

◆運営会社／アットホーム株式会社 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 内幸町東急ビル アットホーム日比谷オフィス 

TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp 

【報道関係者へのお願い】 

本内容の転載にあたりましては「at home VOX調べ」または「アットホームボックス調べ」という表記をお使い 

いただき、ウェブサイトの場合は当サイトのリンクを貼っていただきますよう、お願い申し上げます。 

 

 

http://www.athome.co.jp/vox/

